

确保圆满完成雨季造林任务

本报讯 7月3日，全市雨季造林现场工作会议召开。市委常委、副市长秦元祥出席并讲话。

与会人员先后现场观摩了蟠龙河湿地治理现场和滕州市柴胡店雨季造林现场。秦元祥要求，各级要明确任务，突出重点，切实开展好雨季造林工作，确保圆满完成年度雨季造林任务。要强化措施，确保质量，搞好规划等各项准备工作，科学造林，确保造林工程质量。要健全管护队伍，

落实管护责任，加强抚育管护，提高苗木存活率，确保“造一片，活一片、绿一片”。

秦元祥就做好创森迎检工作强调，要突出重点，高质量做好创森迎检前各项工作。要完善解说词，搞好讲解员培训工作，打造迎检精品路线，全面展示创森成果，要加大宣传氛围营造，加大沿线村庄墙体标语宣传的数量和密度，不断扩大创森影响力，提高市民知晓率和支持度，确保圆满通过国家森林城市验收。(记者 李鲁)

打通为民服务“最后一公里”

(上接A1版) 针对党员干部反映的婚丧嫁娶大操大办、铺张浪费等问题，该区结合实际，制定出台了《关于规范办理婚丧嫁娶事宜的实施意见》明确提出“十严禁”规定，对婚丧嫁娶的规模、标准、人员范围等多项内容都进行了细化和明确，将规范婚丧嫁娶落实情况纳入年度综合考核体系，作为评价领导班子和领导干部的一项内容。

该区还开展了整治机关作风庸懒散拖、软弱涣散基层党组织、基层组织“三务公开”、行政审批“体外循环”等十项专项整治活动。6月23日，新的政务服务中心正式启用，实现集行政审批、便民服务、公共资源交易于一体，为群众提供了一个快捷、方便的服务平台。

惠民生，向群众交出满意答卷
抓住省市选派“第一书记”的难得帮扶机遇，该区开展了基层组织建设“五级联动·百村突破”活动。在工作中，各级帮扶“第一书记”从群众最急最需最盼的水路电医学等方面入手，跑项目、争资金，办实事、解难题。去年以来，各级选派“第一书记”共争取帮扶项目467个、帮扶资金9906万

元，帮助70个村通水泥路，帮助44个村通水、32个村通电，解决其他“五通”、“十有”类问题248个。

为进一步拉近干群关系，该区开展了“干部联户包案、干群联心互促”活动。全区1457名党员干部结对联系936户特困家庭、468个失亲儿童家庭和53名建国前老党员。截至目前，该活动已解决各类民生难题1500多个，征集意见建议270多条。

为最大限度满足人民群众精神文化需求，该区结合“基层公共文化服务能力建设年”活动，大力实施“四五”文化惠民工程，得到了群众的“点赞”。该区还扎实办理贫困村开发、计生助富等十件惠民实事。先后投入资金947万元，帮助27个重点贫困村发展林果1.65万亩，实施扶贫互助资金试点项目12个。

为激发干劲，该区结合“重大项目攻坚年”、“城市管理年”，开展了“‘四比四提升’解放思想、深化改革”大讨论活动。在全区各级各部门掀起了新一轮竞相发展、赶超跨越的热潮。今年1至5月份，地区生产总值同比增长9.9%，地方财政收入增长6%，规模以上工业增加值增长11.5%，利税增长27.3%，均位居全市前两位。

突出重点 攻克难点 打造亮点
三大绿化工程提升薛城创森水平

本报薛城讯 薛城区以突出重点、攻克难点、打造亮点为目标，科学谋划，加大投入，实施城南新区城市森林公园、城区道路林荫系统和绿荫停车场三大绿化工程建设，不断加强绿化养护管理，提升创建国家森林城市水平。

为建好城南新区城市森林公园，薛城区采取政府主导、市场运作与社会参与相结合的办法，启动总投资7.8亿元建设城市森林公园，公园总面积2291亩，今年计划投

资1.8亿元实施中和路至郊薛路总面

积约665亩绿化建设。目前，中和路至珠江路段已完成地型塑造16.5万平方米，铺设灌溉、雨水管网20000米，开挖中间水系800米，铺设防水布20000平方米，布置景石3300吨，栽植适宜树种13600余棵，地被植物35万株，铺设草皮1.4万平方米。珠江路至郊薛路段正在进行地形塑造前期准备，南水北调调节水库(凤翔湖)已成立项、初步规划设计及征地拆迁测算。

城区街道绿化是创建国家园林城市的重要指标之一，也是体现道路绿化景观的重要窗口。今年以来，薛城区共完成天山路、枣曹西路、郊薛路、店韩路等道路绿化建设工程，优化了道路景观环境，提升了绿化水平。共栽植香樟、广玉兰等大规格乔木4790棵，紫叶桃、樱花等花灌木9800株，栽植海桐、龟甲冬青等色块苗木64万株。

薛城区还全面推广绿荫停车场，将停车空间与园林绿化空间有机结合。今年计划实施10处街头游园、1000个林荫停车位的惠民工程建设。截至目前，已实施黄河路与德仁路游园处、郊薛路与薛周路游园处、城市

创建国家森林城市
在行动



党员志愿者义诊在社区

连日来，台儿庄区卫生系统开展了“仁心为民千医义诊”活动。组织50余名党员志愿者深入社区和农村为群众义诊，并讲解夏季常见病、多发病的预防知识。图为，7月2日，党员志愿者在西苑小区为居民测量血压。(张严新 朱伟 摄)

深入大学校园
宣传金融知识

本报讯 6月29日，2014中国新丝路最美校园天使大赛在枣庄学院拉开帷幕。枣庄银行秉承“用心为您服务，助您好梦成真”的服务理念，为本次大赛提供赞助。同时积极深入校园开展宣传活动。

宣传活动期间，围绕“金融知识万里行”宣传服务主题，枣庄银行员工结合该行产品和服务特点，向枣庄学院师生们普及银行卡、理财服务、手机银行、微信银行、自助渠道、非法集资、防金融诈骗等金融知识；推介枣庄银行幸福卡19项免费业务，6至7月幸福卡淘宝购物享折扣以及每周六用幸福卡在购物中心刷卡享九折等各项惠民业务，并现场为其办理枣庄银行幸福卡、网上银行、手机银行、短信通知业务。

本次活动共发放宣传单1000余份，办理幸福卡30余张，开通网银15户、手机银行11户，同时解答了广大师生的众多业务咨询和金融问题。(记者 姜爱民 通讯员 王瑞华)

走进中医，领略中医的神奇魅力
——神奇中医(综合篇)

张延亮

开栏语：中医药是我们的国粹，民族的骄傲。为弘扬中医药文化，集中展示中医药悠久的历史、独特的疗法、确凿的疗效，营造中医药发展良好的社会环境，特别是全方位、多角度地介绍枣庄中医院在新时期从北京、上海、杭州等国内一流中医院引进的中医诊疗新经验、新方案、新疗法，展示中医药在治疗慢性病、常见病及康复保健方面的优势特色，使国粹中医发扬光大，更好的服务全市人民，本报从今日起与枣庄市中医院联合开设《中医之窗》专栏。

《中医之窗》专栏开篇——《走进中医，领略中医的神奇魅力》，由枣庄市中医院院长张延亮撰写。文章深入浅出，概述了中医药的历史、理论、方法和疗效，是一篇优秀的中医药科普文章，大家读后定会受益匪浅。

中医上的冬病夏治……诸多的例子，见证了中医的神奇神效，难怪乎，古人都将华佗、孙思邈尊为神医、仙人。

天人合一 形神统一。中医讲究整体观念，强调人体自身的完整性及人与自然、社会环境的统一性，即“天人合一、天人相应”。中医认为人体是一个以五脏为中心，配合六腑，联系五体、五官九窍等五个生理系统，并通过经络纵横广泛分布，以贯通内外上下，运行气血津液，滋养并调节各组织器官的一个有机整体。这便是中医治疗中的“循经取穴”，即我们常说的“头痛医脚、脚痛医头”的理论基础。正如针灸歌诀所讲：“肚腹三里留，腰背委中求；头项寻列缺，面目合谷收”，这就解释了为什么我们头面疼时，医生会在手上取穴针灸；而腰痛、背痛时却在

腿部取穴针灸。中医在注重治疗机体疾病的同时，尤重视对人的状态即“精、气、神”的调理，达到形神兼治的功效。

四季养生 标本兼治。中医认为自然界的变化，如季节气候、昼夜晨昏、地理环境等方面的不同，也会直接或间接地影响人体，使机体产生相应反应，即生理的适应性；超越了这个范围，即是病理性的反应，所以因时、因地、因人制宜，就成为中医治疗上的重要原则。中医主张“天人合一”、“四季养生”，即充分利用季节特点对病邪能取得标本兼治的效果。三伏天即将到来，中医利用夏季三伏贴，却可以治疗反复感冒、慢性阻塞性肺病、哮喘、鼻炎、关节炎等带有明显季节性的冬季疾病。其原理就是借助夏季阳气旺盛之力，加上穴位刺激及药物的作用，起

同病异治 异病同治。中医认识疾病和处理疾病的基本原则是辨证论治。辨证是决定治疗的前提和依据，论治是治疗疾病的手段和方法。

由于一种病可以出现几种不同的病证，而不同的病在其发展过程中可以出现同一种证，所以临床治疗时，即可采取“同病异治”或“异病同治”的方法来处理，这就是“千人一方、一人千方”的理论基础，也就说明了为什么一个人同一种病患，找几个中医大夫看病，药方不同，可都会取得良好的疗效；或者不同的人和病，却用一个方子治疗而都取得满意的效果。

体质辨识 未病先治。“上医治未病”。中医作为一门古老的医学，却拥有现代医学最先进的理念——预防为主。对于很多功能性疾病，“亚健康”问题，中医几千年的“治未

病”理念，强调重视保养身体，护卫正气，提高机体的抗病能力，以达到未生病前预防疾病的发生。在江浙广地带，很多富商、名士已将中医作为重要的保健医学，但很多普通民众却认为西医见效快，中医见效慢，这在很大程度上是因为对中医知识和文化缺乏了解而产生的误区。正如中国西医学的中药创始人、中国医学科学院原名誉院长、中国科学院、中国工程院资深院士、全国人大原副委员长吴阶平所说的：“西医是治人的病，中医是治病的人。”西医更多的注重诊断“病”，中医不仅辨“病”，还辨“体质”，因为不同人有不同的体质，病理症状虽然一样，但起因却不同。中医九种体质辨识，根据每个人不同的体质，辨证施治，给出最适合的个体化养生方案。

我们开设中医之窗栏目，会逐步介绍中医各科治疗的优势专长，领略中医治疗内科、儿科、眼科、妇科、慢性病、未病及养生保健等方面的独特疗法和确凿疗效。

(作者系市卫生局党委委员、市中医院党委书记、院长)

中医之窗

枣庄市国土资源局国有建设用地使用权拍卖(挂牌)出让公告

经枣庄市人民政府批准，枣庄市国土资源局拟于2014年7月25日上午10时在枣庄市政务服务大厅拍卖出让三宗国有土地使用权。如拍卖不成或拍卖不成交，将直接进行挂牌出让，挂牌日期为2014年7月26日至2014年8月8日16时止。

地块基本情况及有关指标：

地块编号	位置	出让面积(m²)	用途及年期	容积率	建筑密度	绿地率	其它规划指标	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	
zz2014-8	峨眉山路东、张山二路北侧	40953	商业40年住宅70年	(地上)>1且<2.5	<26%	≥35%	其他规划指标详见枣庄市规划局枣规行字[2014]73号	7100	3550	
zz2014-9	太行山路西侧、珠江路北侧	78612	A区:32704	商业40年	(地上)<3.5	<40%	≥20%	其他规划指标详见枣庄市规划局枣规行字[2014]74号	14800	7400
			B区:7516	商业40年	(地上)<2.0	<40%	≥20%			
			C区:38392	住宅70年	(地上)>1且<2.5	<26%	≥30%			
薛2014-21	新城太行山路东侧、榴园大道北侧	44772	住宅70年	(地上)>1且<1.5	<28%	≥35%	其他规划指标详见枣庄市规划局枣规行字[2014]001号	7400	3700	

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加，有意参加竞买者请持营业执照副本、机构代码证、法人代表证明书、法人代表身份证原件和复印件、竞买保证金凭证以及竞买资金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集的资金承诺书等(所有报名材料均一式两份)，在以下规定时间内向枣庄市国土资源局提出竞买申请，并办理竞买资格确认手续。有授权人的还需要提供法人或自然人的授权委托书、授权人的身份证原件和复印件。

拍卖报名时间为：2014年7月18日至2014年7月23日16时止，拍卖报名竞买保证金到账的截止时间为

2014年7月23日16时；

挂牌报名时间为：2014年7月30日至2014年8月6日16时止，挂牌报名竞买保证金到账的截止时间为2014年8月6日16时。

本次拍卖(挂牌)出让的详细资料和具体要求，详见拍卖(挂牌)出让文件。

枣庄市国土资源局
2014年7月4日